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Bevezetés 

 

Önmagunk megismerése kulcs a teljes és értelmes élethez. Erősségeid, értékeid, szenvedélyeid és prioritásaid 
megértése segít abban, hogy olyan jövőt alakíts ki a magad számára, amely célt ad az életednek és boldoggá tesz. 

A megfelelő pálya vagy tanulmányi terület kiválasztása jelentős szerepet játszik ezen az úton. Ha a munkád tükrözi, 
hogy ki vagy és mi érdekel, ez a teljesítmény és az öröm érzését kelti. Azt az utat kell megtalálnod, amelyen fejlődsz, 
tanulsz: amelyik értelmesnek tűnik számodra. A jövőd azzal kezdődik, hogy megismered önmagad. 

Abban a reményben, hogy segít felfedezni erősségedeit és azok kapcsolatát a jövőddel, elvégezted a MyOrama 
Pályaorientációs Tesztsorozatot. Ezt a vizsgálatot úgy tervezték, hogy feltárják személyiségjellemzőidet, 
motivációidat, képességeidet és érdeklődési körödet. 

Azt reméljük, hogy a vizsgálat tanulságai olyan karrierutak, tanulmányi területek felé vezetnek, amelyek megfelelnek 
a lehetőségeidnek, és összhangban vannak azzal, amit az életben értékelsz. Ez a kiindulópontja egy olyan jövő 
építésének, ahol magabiztosnak, kiteljesedettnek és sikeresnek érezheted magad. 

Néhány tipp, amelyet érdemes szem előtt tartanod a beszámoló olvasásakor: 
• Ezek az eredmények tükrözik jelenlegi személyiségjegyeidet, érdeklődési körödet, motivációidat és 

képességeidet, feltéve, hogy őszintén töltötted ki a kérdőíveket és legjobb tudásod alapján oldottad meg a 
képességtesztek feladatait. 

• Ne feledd, ez egy pillanatkép arról, hogy hol tartasz most. Ahogy új tapasztalatokat szerzel, érdeklődésed 
kitágulhat, személyiséged fejlődhet és képességeid növekedhetnek. 

• Ne tekintsd ezeket az eredményeket korlátnak, gondolj rájuk kiindulópontként! Arra használd a vizsgálatok 
eredményeit, hogy mélyebben belemerülj abba, ami érdekel, megértsd, mi motivál, és építs az erősségeidre. 
Ennek a beszámolónak az a célja, hogy segítsen megtervezni a következő lépéseidet egy sikeres és boldog jövő 
felé – egy olyan jövő felé, amelyet te alakítasz ki magadnak. 
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Személyiségem 

A személyiséged az, aki vagy: ahogy válaszolsz a kihívásokra, ahogy kapcsolatba lépsz másokkal, amit szeretsz 
csinálni. Ha ismered a személyiséged, rájöhetsz arra, hogy milyen környezetben szeretnél dolgozni, milyen 
foglalkozások segíthetik a boldogulásodat. 

Fontos, hogy olyan karriert, tanulmányi területet válassz, amely igazodik természetes tulajdonságaidhoz, hogy olyan 
életutat találj magadnak, ahol erősségeid kibontakozhatnak, ahol boldognak, produktívnak, teljes embernek érzed 
magad. 

Az általad kitöltött kérdőív feltárja a legfontosabb személyiségjegyeidet, és összekapcsolja azokat a karrierek széles 
skálájával, a különböző szakmák igényeivel. Ez a beszámoló a vizsgálat eredményeiről segít felfedezni azokat az 
utakat, amelyek megfelelnek annak, aki vagy, és így a siker és az elégedettség felé vezethetnek. 

A személyiségkérdőív azt vizsgálja, hogyan viselkednél különböző szakmai környezetekben. 115 állítást értékeltél,   
1-től (egyáltalán nem értek egyet) 5-ig (teljesen egyetértesz) terjedő skálán. Az eredmények világos képet adnak 
személyiségjegyeidről, és betekintést nyújtanak abba, hogy melyek azok a karrierek és környezetek, amelyekben a 
legnagyobb valószínűséggel tudsz boldogulni. Ez egy személyre szabott útmutató önmagad jobb megértéséhez, 
erősségeidhez, preferenciáidhoz igazodó pályaválasztási döntések meghozatalához. 

Mit tartalmaz a beszámolónak ez a része? 

A beszámolónak ez a része a személyiségprofiloddal kezdődik, amely 23 tulajdonságot értékel 8 nagy kategóriába 
sorolva. Tartalmazza az egyes jellemzők rövid meghatározását, és a korosztályodhoz viszonyított értékeket. 

Az egyes személyiségjegyeket tízpontos skálán mutatjuk be. A skálán 

• az 1 és 2 pont azt jelzi, hogy az adott személyiségjegy kis mértékben jellemző rád, 

• a 3 és 4 pont azt jelzi, hogy az adott tulajdonság az összehasonlítás alapjául szolgáló csoport átlagánál kicsit 
kevésbé jellemző rád, 

• az 5 és 6 pont azt jelzi, hogy ez a tulajdonság körülbelül annyira jellemző rád, mint az összehasonlítás alapjául 
szolgáló csoport legtöbb tagjára, 

• a 7 és 8 pont azt jelzi, hogy az adott tulajdonság az átlagnál jobban jellemző rád és  

• a 9 és 10 pont azt jelzi, hogy az adott tulajdonság nagymértékben jellemző rád. 

Minél közelebb van egy érték a szélsőségekhez (1 vagy 10), annál sötétebb színben jelenik meg az ábrán. Így könnyen 
látható, hogy mely jellemzők a legerősebbek a személyiségprofilodban. 

(A kapott értékektől plusz és mínusz irányban 1-1 értékkel való eltérést nem tekintünk jelentősnek.) 

A személyiségprofilt a személyiségleírás követi, amely a tipikus viselkedésedet írja le. Ez segíthet abban, hogy jobban 
megértsd önmagadat. 
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Személyiségprofil 

Lendület és magabiztosság 
  

Magabiztos Magabiztosan, képességei ismeretében vállal feladatokat. · · · · · • ❻ • · · · · 

Aktív Sok energiája van, szereti, ha sok a tennivalója, sokfélét csinál egyszerre. · · · · · • ❻ • · · · · 

Törekvő Igényes célokat tűz ki maga elé, és kitartóan dolgozik elérésükért. · · · • ❹ • · · · · · · 

Versengő Élvezi a kihívásokat, nyerésre törekszik és igyekszik a legjobb lenni. · · · · · · · • ❽ • · · 

Döntő Gyorsan értékeli a helyzeteket, és határozottan dönt. · · • ❸ • · · · · · · · 

Érzelmi állapot 
 

  

Nyugodt A legtöbb helyzetben nyugodt, nem aggódik és nem szorong.  
 

· · · · • ❺ • · · · · · 

Érzelmein uralkodó Ritkán mutatja ki az érzéseit, könnyen túllép a kritikán. · · · · · • ❻ • · · · · 

Optimista A dolgok pozitív oldalára összpontosít. Hisz a jobb jövőben. · · · · · • ❻ • · · · · 

Rugalmasság   

Változatosság kereső Szeret új dolgokat kipróbálni, hamar megunja az ismétlődő munkát. · · · · · · • ❼ • · · · 

Befolyásolás 
 

  

Szabályozó Szereti az embereket megszervezni, munkájukat irányítani.  · · · · • ❺ • · · · · · 

Független Megvan a saját véleménye, amit ki is fejez. Inkább önállóan dolgozik. • ❶ • · · · · · · · · · 

Meggyőző Meggyőző, és képes befolyásolni, megváltoztatni mások véleményét. · · · · • ❺ • · · · · · 

Társas viselkedés   

Extrovertált Élénk, nyíltan kifejezi gondolatait, megvitatja a személyes ügyeit. · · · · · • ❻ • · · · · 

Társaságkedvelő Szereti a közös munkát, a társas együttlétet. · · • ❸ • · · · · · · · 

Megismerés és megértés   

Viselkedés elemző Elemzi az emberek viselkedését, gondolkodását, indítékaikat, reakcióit. · · • ❸ • · · · · · · · 

Empatikus Megérti az emberek gondolatait, érzéseit, viselkedését. Együttérez velük, támogatja őket. · · · · • ❺ • · · · · · 

Gondolkodásmód   

Adatelemző Elemzi és kritikusan értékeli az adatokat és tényeket. 
 

• ❶ • · · · · · · · · · 

Elméleti Szeret absztrakt fogalmakkal, elméleti modellekkel dolgozni. • ❶ • · · · · · · · · · 

Gyakorlatias Szeret gyakorlati dolgokkal foglalkozni, gyakorlati feladatokat megoldani. · · • ❸ • · · · · · · · 

Művészi Érdeklik a művészetek. Szeret művészeti eseményeken részt venni. · · • ❸ • · · · · · · · 

Innovatív Kreatív: szeret ötletelni, törekszik arra, hogy ötleteit megvalósítsa. • ❶ • · · · · · · · · · 

Strukturáltság   

Szervezett Megtervezi és megszervezi a tevékenységeit, betartja a határidőket. 
 

· · · · • ❺ • · · · · · 

Fegyelmezett Pontosan követi a szabályokat és előírásokat. · · · • ❹ • · · · · · · 



 
6 

Személyiség leírás 

Lendület és magabiztosság 

 
Mérsékelten bízol a képességeidben, ezért néha magabiztos vagy, amikor elvállalsz egy feladatot, vagy amikor másokat kell befolyásolnod, 

máskor nem. 

A feladattól, a helyzettől függ, hogy szeretsz-e egyszerre sok dologgal foglalkozni, és hajlandó vagy-e nagy energiát kifejteni a céljaid 

eléréséhez. 

Nem teszed túl magasra magad elé a lécet, nem feszíted meg magad ambiciózus célok elérése érdekében, inkább a könnyebben elérhető 

célokra összpontosítasz. 

Szeretsz másokkal versenyezni, fontos számodra, hogy kitűnj a többiek közül, igyekszel a legjobb lenni és ha lehet nyerni. 

Viszonylag nehezen hozol döntéseket, különösen rövid idő alatt és ha kevés adat áll rendelkezésedre. Bizonyos esetekben valószínűleg, 

halogatod a fontos döntéseket. 

Érzelmi állapot 

 
Úgy tűnik, hogy tipikusan nyugodt vagy, és nem szorongsz túlságosan fontos események előtt, vagy amikor „nyomás alatt vagy”. 

Valószínűleg kifejlesztettél néhány hatékony relaxációs technikát, amelyek segítenek a szorongás szabályozásában, ahogy a legtöbb ember 

teszi. 

Mint a legtöbb ember, néha kifejezed érzéseidet, míg máskor uralkodsz érzelmi reakcióidon (például nehéz helyzetekben, vagy amikor 

kritikát és negatív megjegyzéseket kapsz másoktól). 

A legtöbb emberhez hasonlóan hajlamos vagy a helyzet pozitív és negatív aspektusaira is összpontosítani; reálisan tekintesz a jövőre. 

 

Rugalmasság  

 

Előnyben részesíted a változásokat és innovációkat magában foglaló munkát az ismétlődő munkával szemben.  

Befolyásolás 

 
Átlagosan vállalod a felelősséget mások munkájának irányításáért, koordinálásáért és ellenőrzéséért, anélkül, hogy keresnéd azt ilyen 

pozíciót. 

Nyilvánvalóan inkább olyan nézeteket alakítasz ki, amelyek összhangban vannak a többség/csoport nézeteivel. Kényelmetlenül érzed 

magadat azokban a szerepekben, amelyek önálló munkát vagy autonómiát igényelnek. 

Átlagosan törekszel arra, hogy megváltoztasd mások véleményét, meggyőzd őket a saját nézőpontodról. 
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Társas viselkedés 

 
Beszédes vagy, néha kifejezed gondolataidat és érzéseidet másoknak, de megválasztod azokat az eseteket, amikor ezt megteszed. 

Általában nincs szükséged mások társaságára ahhoz, hogy jól érezd magad, elvégezd a munkád, elérd a célodat. 

Megismerés és megértés 

 

Mások viselkedése, motivációja vagy reakciói gyakran nem érintenek meg. Viselkedésüket úgy érzékeled, ahogy azt bemutatják neked, és 

valószínűleg ritkán próbálod meg mélyebben elemezni. 

Átlagosan érted meg mások érzéseit, mutatsz empátiát. Felajánlod a segítségedet, ha társaid nehézségekkel vagy problémákkal 

szembesülnek. 

Gondolkodásmód 

 
Nem szeretsz számokkal dolgozni. Emiatt fennáll annak a veszélye, hogy következtetések levonásakor vagy döntések meghozatalakor rosszul 

értékeled a rendelkezésre álló adatokat és információkat (döntéshozatalod főként más tényezőkön alapul). 

Kerülöd az elvont elméletekkel, ötletekkel, hipotézisekkel való foglalkozást. 

Ha lehet, a gyakorlatias feladatokat másra hagyod.  

Kevéssé érdekelnek a művészetek. Ritkán veszel részt művészeti tevékenységekben, művészi alkotások létrehozásában, művészeti témájú 

beszélgetéseken. 

Nem tekinted magad olyan embernek, aki sok új vagy eredeti ötletet generál, sokféle megoldással áll elő egy probléma megoldására. 

Strukturáltság 

 
Néha a prioritások és az ütemtervek szerint tervezed és szervezed tevékenységeidet, máskor nem. 

Az átlagnál némileg kevésbé szereted követni a szigorúan meghatározott eljárásokat a feladatok végrehajtása során. Kissé nehéz lenne 

olyan környezetben dolgoznod, amelyet szigorú eljárások, előírások szabályoznak. 
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Motivációm 
 

A motiváció a cselekvés hajtóereje: ez ösztönöz céljaink elérésére, arra, hogy megfeleljünk a kihívásoknak. Minden 
viselkedésünket befolyásolja a jobb osztályzatokért való tanulástól a munkahelyi kiválóságig. A motiváció 
kulcsszerepet játszik annak meghatározásában, hogy az ember milyen munkakörnyezetet, milyen tevékenységeket 
kedvel. Ha olyan életutat választasz, amely összhangban van azzal, ami motivál, ez nemcsak jobb teljesítményre 
vezet, de nagyobb elégedettséget is biztosít. Annak érdekében, hogy megértsd, mi inspirál téged, a Motiváció 
kérdőív feltárta azokat a tényezőket és körülményeket, amelyeket a legtöbbre értékelsz a munkahelyi környezetben.  

36 állítást értékeltél egy 1-től (egyáltalán nem fontos) 5-ig (nagyon fontos) terjedő skálán. Az eredmények 
betekintést nyújtanak abba, hogy mi hajt téged valójában.  

 

Mit tartalmaz a beszámolónak ez a része? 

 

9 fő motivátort vizsgáltunk: együttműködés, támogatás, vállalkozás, innováció, struktúra, státus, anyagi jutalmak, 
személyes értékek, tanulás és fejlődés. A beszámoló ezeknek a motivátoroknak a rövid áttekintésével kezdődik. 
Ezt követi a motivációs profilod, a rövid definícióik mellett megmutatva, hogy milyen erősek ezek a motivációid. 

A motivációs tényezők 10 pontos skálán jelennek meg: 

• az 1 és 2 pont azt jelzi, hogy az adott tényező kis mértékben motivál, 

• a 3 és 4 pont azt jelzi, hogy az adott tényező az átlagnál némileg kevésbé motivál, 

• az 5 és 6 az átlaghoz közeli motivációt jelez: az adott tényező másokhoz hasonlóan (az összehasonlító 
csoporthoz viszonyítva „átlagosan”) motivál, 

• a 7 és 8 pont azt jelzi, hogy az adott tényező az átlagnál jobban motivál, és 

• a 9 és 10 pont azt jelzi, hogy az adott tényező erősen motivál téged. 

Minél közelebb van egy érték a szélsőségekhez (1 vagy 10), az ábrán lévő köröcskék színe annál sötétebb. Így 
könnyen észrevehetők, melyek a legerősebb motivációs tényezőid. 

(A kapott értékektől plusz és mínusz irányban 1-1 értékkel való eltérést nem tekintjük jelentősnek.) 

A motiváció-vizsgálat eredményei hozzásegíthetnek ahhoz, hogy megértsd, mi hajt előre, és ezek a motivátorok 
hogyan irányíthatják karrierdöntéseidet olyan szerepek és munkakörnyezetek felé, ahol megvalósíthatod 
önmagadat és egyben hasznos tagja lehetsz a társadalomnak. 

A motiváció profilját a motivátorok leírása követi. 
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Motivációs profil 

 

Együttműködés 

Az együttműködés közös célok elérése érdekében az átlagnál kicsit kevésbé motiváló 
számodra. 

· · · • ❹ • · · · · · · 

Támogatás 

 

A támogató, toleráns munkatársak jelenléte vagy hiánya másoknál kicsit kevésbé 
befolyásolja a munkahajlandóságodat. 

Vállalkozás 

· · · • ❹ • · · · · · · 

Másokhoz hasonló mértékben motivál az olyan munka, amely lehetőséget ad a 
vállalkozói szellem érvényesülésének, az értékesítésnek. 

Innováció 

· · · · • ❺ • · · · · · 

Szereted, ha a mankád során bevett módszereket és gyakorlatokat kell követni, nem 
fontos a számodra, hogy a munkád a kreativitásodat igényelje. 

Struktúra 

· · • ❸ • · · · · · · · 

Másoknál kissé kevésbé motivál, ha olyan munkahelyen kell dolgoznod, ahol nincs 
egyértelmű szervezet, szabályrendszer. 

Státusz 

· · · • ❹ • · · · · · · 

Másokhoz hasonlóan motiválnak a társadalmilag magas státuszúnak elismert szerepek. 

Anyagi jutalmak 

· · · · • ❺ • · · · · · 

A jó fizetés vagy az anyagi jutalom kilátása másoknál kevésbé van hatással rád. 

Személyes értékek 

· · • ❸ • · · · · · · · 

Az etikus munkahelyi elégedettség olyan tényező, amely nem határozza meg a 

munkahajlandóságot. 

· · • ❸ • · · · · · · · 

Tanulás és fejlődés 

A munka által nyújtott tanulási és személyes fejlődési lehetőségek kevéssé motiválnak. 
· · • ❸ • · · · · · · · 
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A motivátorok leírása 

 

 

Együttműködés Ez a dimenzió azt jelzi, hogy az ember milyen mértékben részesíti 

előnyben a csapatmunkát és a másokkal való együttműködést. 

Támogatás Ez a dimenzió arra vonatkozik, hogy az ember milyen mértékben 

részesíti előnyben azt a munkakörnyezetet, ahol lehetőséget kap 

arra, hogy segítsen, támogasson másokat. 

Vállalkozás 
Ez a dimenzió az üzleti gondolkodásmódhoz kapcsolódik, ahol a 

hangsúly a személy vagy a szervezet nyereségéhez kapcsolódó 

tevékenységeken van. 

Innováció 
Ez a dimenzió azt jelzi, hogy az ember milyen mértékben élvezi a 

kreatív gondolkodás lehetőségét annak érdekében, hogy új 

ötleteket/gyakorlatokat javasoljon és valósítson meg a munkában. 

Struktúra 

Ez a dimenzió azt jelzi, hogy az ember milyen mértékben részesíti 

előnyben a strukturált munkakörnyezetet, amelyet szigorú szabály 

és jól meghatározott folyamatok jellemeznek. 

Státusz Ez a dimenzió azt jelzi, mennyire fontosak a dolgozó számára a 

munka azon elemei, amelyek a társadalmi elismerésre, státuszra 

utalnak. 

Anyagi jutalmak Ez a dimenzió azt jelzi, hogy a vizsgált személy milyen mértékben 

részesíti előnyben azokat a munkákat, amelyek lehetőséget 

biztosítanak számára a magas anyagi jutalmak megszerzésére. 

Személyes értékek Ez a dimenzió jelzi az emberek rugalmasságának és a 

munkakörnyezethez való alkalmazkodásának szintjét (akár 

kompromisszumok árán is). 

Tanulás és fejlődés Ez a dimenzió azt jelzi, hogy az egyén milyen mértékben szeret olyan 
környezetben dolgozni, amely segíti új dolgok elsajátításában, új 
készségek elsajátításában. 
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Képességeim 
 

Az ember képességei határozzák meg, hogy különböző területeken milyen teljesítményt tud nyújtani. Ezért a 
képességeid megismerése értékes betekintést nyújthat azokba a környezetekbe, ahol boldogulhatsz, felhívhatja a 
figyelmedet arra, hogy milyen típusú feladatok felelnek meg számodra. 

Az általad kitöltött tesztekkel hat kulcsfontosságú képességet vizsgáltunk meg: 

• Verbális képesség: képesség a pontos nyelvi kifejezés, nyelvi információk megértésére. 

• Numerikus képesség: számok használatára, számszerű adatok értelmezésére való képesség. 

• Induktív képesség: mintázatok felismerésére, logikai összefüggések megértésére való képesség. 

• Adatellenőrzés: a részletekre való odafigyelés, a hibák, eltérések azonosításának képessége. 

• Mechanikai képesség: a fizikai, mechanikai rendszerek megértésére való képesség. 

• Térbeli képesség: alakzatok felismerésére, megjelenítésére és kezelésére való képesség. 

Ezek a tesztek képet adnak arról, melyek az erősségeid és fejlesztendő területeid, és betekintést nyújtanak abba, 
hogy ezek a képességek hogyan támogathatnak a különböző karrierutakon, tanulmányi területeken. Természetes 
kognitív erősségeid azonosításával ez a beszámoló segít olyan döntések meghozatalában, amelyek összhangban 
vannak a lehetőségeiddel, és felkészítenek a sikerre, az önmegvalósításra. 

Mit tartalmaz a beszámolónak ez a része? 

A beszámolónak ez a része a képességeid profiljával kezdődik, amely bemutatja a hat vizsgált képesség terén 
nyújtott teljesítményedet. Ezt követi a vizsgált képességeid leírása és az eredményeid értelmezése. 

Hogyan értelmezzük a számszerű eredményeket 

A pontszámok 1-től 99-ig terjedő skálán jelennek meg: 

• az 1-től 30-ig terjedő pontszámok azt jelzik, hogy az adott képesség szempontjából a teszten nyújtott 
teljesítményed az összehasonlítás alapjául szolgáló csoport átlagos pontszáma alá esik. Ez olyan képességre 
utal, amelyben fejlődnöd kell, ha olyan munkát akarsz végezni, amelyben erre a képességre szükség van, 

• a 31 és 69 közötti pontszámok azt jelzik, hogy a teljesítményed közel van az összehasonlító csoport átlagos 
pontszámához, 

• a 70 és 99 közötti pontszámok azt jelzik, hogy teljesítményed meghaladja az összehasonlító csoport átlagos 
pontszámát. Olyan képességedre utal, amely az erősséged vagy éppen, amelyben kiváló vagy. 

Ezek az eredmények kiindulópontot jelentenek képességeid megértéséhez. Ne feledd, hogy a képességek 
fejleszthetők. Ennek a résznek az is a célja, hogy útmutatást nyújtson a képességeid fejlesztésében rejlő 
lehetőségeid felfedezéséhez. 
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A képességeid profilja 

Verbális képesség 
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A képességeid leírása 

Verbális képesség 

A verbális képesség a verbális információk megértésének, feldolgozásának és kombinálásának képessége logikus 
következtetések levonása érdekében. Ez a képesség fontos a munkahelyi utasítások megértésével, a szövegek 
(dokumentumok, jelentések) olvasásával és megfogalmazásával, az írott és beszélt nyelv használatával 
kapcsolatos tevékenységek során. 

Kitöltöttél egy verbális gondolkodási tesztet az adott képesség vizsgálatára. Ennek során kaptál néhány szöveget, 
amelyeket releváns kérdések követtek, öt-öt válaszlehetőséggel. Ez utóbbiak közül kellett kiválasztani azt, amelyet 
– kizárólag a szövegben bemutatott információkra támaszkodva – helyesnek tartottál. A vizsgálat eredménye: 

95% 
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A tesztben szereplő 20 kérdésből 20-ra válaszoltál, amelyek közül 20 helyes volt. Ez kiváló teljesítmény: a tesztben 
nyújtott teljesítményed az összehasonlítás alapjául szolgáló csoport 95%-ánál jobb. 

Ez azt sugallja, hogy kiváló teljesítményt érsz el, ha olyan munkakörben kell dolgoznod, ahol verbális információk 
alapján logikus következtetéseket kell levonni. 

Numerikus képesség 

A numerikus képesség a numerikus adatok megértésének, elemzésének és felhasználásának képessége 
problémák megoldása és helyes következtetések levonása érdekében. Ez a képesség fontos a könyvvizsgálattal, 
pénz kezelésével, statisztikai információk értelmezésével (általában számszerű adatok elemzésével) kapcsolatos 
tevékenységek során a döntések meghozatala érdekében. 

Kitöltöttél egy numerikus gondolkodási képességet vizsgáló tesztet. Ennek során kaptál néhány rövid matematikai 
feladatot, amelyeket öt megoldási lehetőség követett. Miután elvégezted a megfelelő számításokat egy 
számológép segítségével, a rendszer megkért arra, hogy válaszd ki a helyesnek tartott megoldást az öt 
rendelkezésre álló lehetőség közül. A vizsgálat eredménye: 
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A numerikus gondolkodási készséget mérő teszt során a tesztben szereplő 15 kérdésből 15-re válaszoltál, amelyek 
közül 15 helyes volt. Az összehasonlítás alapjául szolgáló csoporttal összehasonlítva a teljesítményed kiváló: a 
teszten nyújtott teljesítményed a csoport 92%-ánál jobb. 

Ez azt sugallja, hogy kiváló teljesítményt érsz el olyan munkakörben, ahol numerikus adatokat kell használni 
problémák megoldásához és helyes következtetések levonásához. 
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Induktív képesség 

Az induktív képesség az alakzat-sorozatokban rejlő logikai szabályok azonosításának képessége. Ez a képesség 
fontos egy sor olyan tevékenységhez, amelyek logikus vagy analitikus gondolkodásmódot igényelnek, komplex 
munkafeladatok megoldásához. 

Elvégeztél egy induktív képesség tesztet, amelynek során néhány alakzat-sorozatot kaptál, amelyeket valamilyen 
logikai kapcsolat fűzött össze. Minden alakzat-sorozat végén kérdőjel (?) volt, jelezve, hogy válaszd ki az öt 
megadott alakzat közül azt, amelyik helyesen fejezi be az egyes sorozatokat, ha a kérdőjel (?) helyére kerül. A 
vizsgálat eredménye: 
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Az induktív gondolkodási képességteszt során a tesztben szereplő 15 kérdésből 15-re válaszoltál, amelyek közül 
15 helyes volt. Az összehasonlítás alapjául szolgáló csoporttal összehasonlítva ez kiváló teljesítmény: a tesztben 
nyújtott teljesítményed a csoport 89%-ánál jobb. 

Ez azt sugallja, hogy kiváló teljesítményt nyújtasz olyan munkakörben, ahol logikai szabályokat és mintákat kell 
azonosítani absztrakt adatok között. 

Adatellenőrzési képesség 

Az adatellenőrzés képesség az információhalmazok gyors és pontos összehasonlításának képességére utal, 
amelyre a magas megfigyelési készséget igénylő tevékenységekben van szükség. 

Ennek a képességnek a vizsgálatára elvégeztél egy adatellenőrző tesztet, amelynek során egy sor információt – 
például betűket, számokat, címeket és e-mail címeket – kaptál, és arra kértek, hogy válaszd ki a négy alternatív 
információsorozat közül azt, amelyik megfelel a célsorozatnak. 

81% 
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Az Adatellenőrzési teszt során a tesztben szereplő 30 kérdésből 30-ra válaszoltál, amelyek közül 30 helyes volt. Az 
összehasonlítás alapjául szolgáló csoporttal összehasonlítva a teljesítményed kiváló: a teszten nyújtott 
teljesítményed a csoportba tartozó emberek 81%-ánál jobb az információk gyors és pontos összehasonlítása 
terén. 
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Mechanikai megértés 

A mechanikai megértés az alapvető mechanikai elvek megértésének képessége. A tesztben szíjtárcsák, 
fogaskerekek, emelők mozgásának, mozgásirányának felismerésére van szükség. 

Elvégeztél egy mechanikai szövegértési tesztet, hogy felmérd ezt a képességet. A teszt rövid problémákat mutatott 
be, amelyek mechanikai elveken és a fizika törvényein alapultak. Arra kértek, hogy válaszd ki a helyesnek tartott 
megoldást a rendelkezésre álló lehetőségek közül. A vizsgálat eredménye: 

99% 
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A mechanikai szövegértés tesztben a tesztben szereplő 19 kérdésből 19-re válaszoltál, amelyek közül 19 helyes 
volt. Az összehasonlítás alapjául szolgáló csoporttal összehasonlítva a teljesítményed kiváló: a csoport 99%-ánál 
jobb. 

Ez azt sugallja, hogy kiváló teljesítményt nyújtanál olyan munkakörökben, amelyekben alkalmazni kell az alapvető 
mechanikai elveket (például szíjtárcsák, fogaskerekek, emelők mozgásával kapcsolatban). 

Térbeli képesség 

A térbeli képesség segítségével ismerjük fel a formák közötti hasonlóságokat és különbségeket rajzokon, 
háromdimenziós ábrákon. Ez a képesség minden olyan tevékenységhez szükséges, amelyik térbeli megértést 
igényel (például tervrajzokkal való munka, tárgyak összeállítása). 

Kitöltöttél egy térbeli képességtesztet, amelyben alakzatokat mutattak be rajzokon, háromdimenziós formában, 
és arra kértek, hogy válaszd ki négy lehetőség közül a megfelelőt. A vizsgálat eredménye: 
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A térbeli képesség tesztben szereplő 15 kérdésből 15-re válaszoltál, amelyek közül 15 helyes volt. Az 
összehasonlítás alapjául szolgáló csoporttal összehasonlítva a teljesítményed kiváló: a csoport 96%-ánál jobb. 

Ez azt sugallja, hogy kiváló teljesítményt nyújtanál, ha a munkád lényeges részét képezné alakzatok közötti 
hasonlóságok és különbségek azonosítása. 
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Érdeklődési köröm 

Mindenkinek egyedi érdeklődési köre van, amely jelentősen befolyásolja, milyen munkákat kedvel és melyeket 
igyekszik elkerülni. Ezek a preferenciák alakítják a hobbikat, a szabadidős tevékenységeket és fontos szerepet 
játszanak a pályaválasztásban is. Ha a munkád összhangban van az érdeklődési köröddel, könnyebben maradsz 
elkötelezett a munkahelyed iránt, jól teljesítesz, és elégedettnek érzed magad a munkahelyeden. 

Az általad kitöltött foglalkozási érdeklődési kérdőív feltárja a szakmai tevékenységek széles skálájához való 
hozzáállást. 160 tevékenységet értékeltél a -2-től („egyáltalán nem szeretném csinálni") +2-ig („nagyon szeretném 
csinálni") terjedő skálán azzal kapcsolatban, hogy mennyire érdeklődsz irántuk. 

Mit tartalmaz a beszámolónak ez a része? 

A 160 tevékenység alapján 32 foglalkozás iránti érdeklődési kört alakítottunk ki, amelyeket 8 tágabb kategóriába 
soroltunk. Ez utóbbiak: 

1. Egészség és gondoskodás 

2. Bölcsészettudományok, oktatás és sport 

3. Jog és politika 

4. Üzlet és menedzsment 

5. Operatív és adminisztratív munkák 

6. Esztétika, kreatív művészet és design 

7. Fizikai- és természettudományok 

8. Alkalmazott tudományok és technológia 

A jelentés egy profillal kezdődik, amely a 32 foglalkozás iránti érdeklődési kört a preferenciáid alapján csökkenő 
sorrendben sorolja fel. Ezután a Foglalkozás-csoportok részben találhatók a tágabb kategóriák és a hozzájuk 
tartozó területek leírásai, a területek preferencia-értékeivel és az egyes területekhez illeszkedő szakmák példáival. 

Hogyan értelmezzük az eredményeket 

Az egyes érdeklődési körökre vonatkozó preferenciáid egy -10 és +10 közötti skálán jelennek meg: 

• A pozitív értékek pozitív preferenciát jeleznek; a magasabb pontszámok nagyobb érdeklődésre mutatnak az 
adott terület iránt. 

• Negatív értékeket kaptak a téged nem érdeklő területek, minél nagyobb egy negatív szám abszolút értéke, 
annál távolabb áll tőled ez a terület. 

• A 0-hoz közel eső értékek nem egyértelmű vagy semleges érdeklődést tükröznek, amelyet – ha akarod – 
tovább vizsgálhatsz. 

Ennek a résznek az a célja, hogy segítsen megismerni a szakmai érdeklődésedet és ezzel eszközöket adjon a 
kezedbe a számodra valóban megfelelő karrierutak felfedezéséhez. 
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Az érdeklődési körök profilja 

 Foglalkozás csoportok     Távol áll tőlem            Közel áll hozzám  Pontszám 

 6.5 Divat és szépség · · · · · · · · · · · · · · · ❹ · · · · · · ·         +4 

 8.4 Építés · · · · · · · · · · · · · · ❸ · · · · · · ·             +3 

 8.3 Villamosmérnök · · · · · · · · · · · · · · ❸ · · · · · · ·             +3 

| 5.4 Légi közlekedés és tengerészet · · · · · · · · · · · · · · ❸ · · · · · · ·             +3 

 6.3 Zene · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 6.2 Előadó-művészet · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 6.1 Írás és publikációk · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 6.4 Művészet és design · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 8.4 Építési tervezés · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

  Információtechnológia · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 8.2 Gépészet · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 2.3 Oktatás · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 2.4 Sport · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 3.3 Média · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

  Biztonság és biztonság · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

|  Igazgatás · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

| 5.3 Logisztika és disztribúció · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 7.2 Matematika · · · · · · · · · · · · · ❷ · · · · · ·         +2 

 4.2 Marketing · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 4.3 Értékesítés · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

♥ 1.1 Orvosi · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

♥ 1.2 Paramedicinális · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 2.1 Tanácsadás · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 2.2 Társadalomtudományok · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 2.5 Turizmus és vendéglátás · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

  Törvény · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 3.2 Kormányzati politika és diplomácia · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

| 5.1 Közgazdaságtan és pénzügy · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 7.4 Biológia és kémia · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 7.3 Természeti erőforrások · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 7.1 Fizika · · · · · · · · · · · · ❶ · · · · · · · +1 

 4.1 Üzlet és kereskedelem 
· · · · · · · · · ·●· · · · · · · · · 

0 

 



 

18 

Foglalkozás-csoportok leírása 

1.  Egészségügyi és gondozási foglalkozások 

Ebbe a csoportba olyan foglalkozások tartoznak, amelyek képviselői az emberek egészségével törődnek. Az orvosi 
és egészségügyi támogató foglalkozásokon kívül olyan nem egészségügyi szakemberek is ide tartoznak, akik fizikai 
és érzelmi jólétének javítása érdekében végzik tanácsadó és támogató tevékenységüket. Ilyen foglalkozást annak 
érdemes választania, aki őszinte szenvedéllyel törekszik mások életminőségének és egészségének javítására. 

1.1 Orvosi (Pontszám: +1) 

Olyan foglalkozások tartoznak ide, amelyek az egészségmegőrzésére és helyreállítására, a betegségek 
diagnosztizálására, kezelésére és megelőzésére összpontosítanak.  

Foglalkozások: orvos, fogorvos, sebész, aneszteziológus, pszichiáter*, kardiológus, neurológus, szemész, 
endokrinológus, onkológus, gyermekorvos, epidemiológus, gerontológus, állatorvos, gyógyszerész, farmakológus, 
mikrobiológus, orvosi asszisztens, audiológus, halottkém stb. 

1.2 Paramedicinális (pontszám: +1) 

Ide tartoznak azok a foglalkozások, amelyek képviselői az emberek (betegek, csecsemők, idősek és speciális igényű 
emberek) gondozását és támogatását végzik, segítik őket fizikai és funkcionális kihívásaik leküzdésében. Ez a 
terület olyan munkaköröket is tartalmaz, amelyek támogatást nyújtanak a gyakorló orvosoknak. 

Foglalkozások: ápolók (például mentálhigiénés ápoló, gyermekápoló), radiográfus, gyógytornász, dietetikus, 
logopédus, foglalkozási terapeuta, optometrista, fogszabályozó, táplálkozási szakember, gyógyszertári technikus. 

2.  Bölcsészettudományi, Oktatási és Sportegyesületekkel kapcsolatos foglalkozások 

Olyan foglalkozások tartoznak ide, amelyek elsősorban az emberi viselkedés megértésére, a pszichológiai és 
szociális kihívásokkal küzdő emberek támogatására és útmutatására összpontosítanak. Ebbe a csoportba 
tartoznak az oktatási rendszer különböző szintjein és a sport területen belüli oktatással kapcsolatos szakmák is. 

2.1 Tanácsadás (pontszám: +1) 

Az ezen a területen működő foglalkozások nem-orvosi tanácsadást és támogatást kínálnak egyéneknek és 
társadalmi csoportoknak (például pszichológiai és függőségi problémákkal küzdő egyéneknek, kiszolgáltatott 
társadalmi csoportoknak és fogyatékkal élőknek), szakmai és pályaorientációt gyerekeknek és felnőtteknek. Az 
ezen a területen végzett foglalkozások olyan személyeket igényelnek, akik erősen érdeklődnek mások iránt, és 
érzékenyek a problémáikra. 

Foglalkozások: Alkalmazott viselkedéstudományi szakember (ABSS), klinikai pszichológus, tanácsadó 
pszichológus, szociálpszichológus, ipari-szervezeti pszichológus, fejlődéspszichológus, gyermekpszichológus, 
családterapeuta, életvezetési tanácsadó, pszichoterapeuta, iskolai tanácsadó, karrier-tanácsadó, törvényszéki 
pszichológus, sportpszichológus, mentálhigiénés tanácsadó, szociális munkás, beszéd- és nyelvterapeuta, 
foglalkozási terapeuta, művészetterapeuta, klinikai neuropszichológus stb. 
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2.2 Társadalomtudományok (pontszám: +1) 

Ezen a területen belüli foglalkozások az emberi viselkedés, a társadalmi struktúrák, a társadalmi trendek és a 
vallási tényezők hatásának tanulmányozására összpontosítanak. Az ilyen szakmákat folytatóknak nemcsak az 
egyének, mint önálló entitások iránt kell érdeklődniük, hanem a társadalmi csoportok és a tágabb társadalom 
szerves részei iránt is. Ezeknek a foglalkozásoknak az elsődleges célja az egyének és társadalmaik közötti 
kölcsönhatások feltárása. 

Foglalkozások: szociológus, társadalomkutató, szociálantropológus, alkalmazott antropológus, 
szociálpszichológus, teológus, történész, történeti régész, múzeumi kurátor, filológus-nyelvész, lexikográfus stb. 

2.3 Oktatás (pontszám: +2) 

Az ezen a területen végzett foglalkozások mélyen gyökerező érdeklődést igényelnek a tanulási folyamat iránt. Ez 
az érdeklődés a különböző csoportok vagy egyének közvetlen oktatásától az oktatás kérdéseinek kezeléséig terjed 
(például oktatáspolitika és a tantervfejlesztés). Ez a kategória magában foglalja az egyének tanítását minden 
korcsoportban, az óvodától a felsőoktatásig. 

Foglalkozások: óvónő, általános iskolai tanár, középiskolai tanár, egyetemi oktató, egyetemi tanár, egyetemi tanár, 
egyetemi tanár, egyetemi docens, gyógypedagógus (óvoda, középiskolai/középiskola), oktatási asszisztens, 
iskolaigazgató, iskolai tanácsadó*, felnőttnevelési oktató, gyermekgondozó stb. 

2.4 Sport (Pontszám: +2) 

A sport területén végzett foglalkozások megkövetelik a sporttevékenységekben való közvetlen vagy közvetett 
részvételt, a sportesemények koordinálását, a tehetségkutatást és -menedzsmentet, valamint az egyéni sportolók 
és csapatok edzését. A csoport összes foglalkozásának alapvető jellemzője a sport valamilyen formája iránti 
őszinte szenvedély. 

Foglalkozások: Profi sportoló, edző, sportedző, sportpszichológus, tornász, játékvezető, tehetségkutató és 
menedzser stb. 

2.5 Turizmus és vendéglátás (pontszám: +1) 

Akik a turizmus és a vendéglátás iránt érdeklődnek, szeretnek a különböző kultúrákból származó emberekkel 
foglalkozni, jól kommunikálnak, érdekli őket az utazás és a kultúra. 

Foglalkozások: szállodaigazgató, idegenvezető, utazási iroda, szállodai recepciós, légiutas-kísérő, 
rendezvénykoordinátor, szakács, konyhavezető, pék, barista, csapos stb.  
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3.  Jogi és politikai foglalkozások 

Az ezen a csoporton belüli foglalkozások társadalmi és közösségi esszenciával rendelkeznek. Az ebbe a csoportba 
hajlókat a törvényes jogokkal és az egyéni vagy kollektív fizikai, szellemi és politikai státusz védelmével kapcsolatos 
kérdések foglalkoztatják. Általában munkájuk szélesebb körű társadalmi hatásában találnak kiteljesedést. 

3.1 Jog (Pontszám: +1) 

Az ügyvédi szakma túlnyomórészt a törvények logikus és pontos alkalmazását teszi szükségessé az emberi 
magatartás szabályozása és irányítása érdekében a hatályos jogszabályokkal összhangban. Az ebben a szektorban 
dolgozó egyének gyakran feladata, hogy tanácsot nyújtsanak a törvényes jogokkal kapcsolatban, vitatkozzanak 
vagy segítsenek a törvények végrehajtásában. 

Foglalkozások: Ügyvéd, jogi tanácsadó, megfelelőségi szakember, közösségi média ügyvéd, mediátor, jogi 
képviselő, bíró, ügyész, közjegyző, tengerészeti ügyvéd stb. 

3.2 Politika és diplomácia (pontszám: +1) 

Az ezen a területen dolgozó szakemberek feladata, hogy tanácsot adjanak kormányzati szerveknek és politikai 
pártoknak, képviseljék az ország politikai érdekeit a nemzetközi színtéren, és hozzájáruljanak a kormányzati vagy 
helyi politikák kialakításához és végrehajtásához. 

Foglalkozások: politikai elemző, politikai kockázatelemző, politológus, politikusasszisztens, nagykövet, 
nagykövetségi munkatárs, diplomáciai testület, kormányzati tanácsadó, politikai párttisztségviselő, tolmács stb. 

3.3 Média (Pontszám: +2) 

Az ezen a területen a szakmák magukban foglalják az ötletek és információk gyűjtését, létrehozását, terjesztését 
és közlését különböző médiacsatornákon keresztül. Ez magában foglalja a hírek jelentését és elemzését, legyen 
szó politikai, társadalmi vagy tudományosról, azzal a céllal, hogy bevonja és tájékoztassa az embereket és a 
közösségeket. 

Foglalkozások: újságíró, fotóriporter, riporter, hírműsorvezető, sajtóreferens, PR-vezető, politikai kockázatelemző, 
médiaprogramozási igazgatók, blogger, vlogger, podcaster, világítástechnikus, hangtechnikus, videószerkesztő, 
tehetségigazgató stb. 

3.4 Biztonság és védelem (pontszám: +2) 

Ebben az ágazatban a foglalkozások elsősorban az egyének, szervezetek vagy a nemzet védelmére 
összpontosítanak, és ellenőrzéssel, vizsgálattal és ellenőrzéssel megvédik őket a különféle fenyegetésektől. Ez 
magában foglalja a folyamat minden szakaszát, a biztonsági tervek kidolgozásától és végrehajtásától a biztonsági 
személyzet gyakorlati bevonásáig a kritikus helyzetekben. 

Foglalkozások: rendőr, fegyveres erők személyzete, tűzoltó, tűzfelügyelő, parti őrség, vámtiszt, nyomozó, 
magánnyomozó, testőr, biztonsági őr, erdőőr stb. 

4.  Üzlettel és menedzsmenttel kapcsolatos foglalkozások 

Az ebbe a csoportba tartozó foglalkozások kereskedelmi vagy adminisztratív jellegűek. Azok az egyének, akik 
érdeklődnek ebben a csoportban, szeretnének lehetőséget kapni a tárgyalásokra, valamint a termékek, 
szolgáltatások és ötletek népszerűsítésére. Ezenkívül részt vehetnek a tevékenységek koordinálásában és a 
feladatok elvégzéséhez és a célok eléréséhez szükséges erőforrások kezelésében. Összességében azokat a 
foglalkozási szerepeket részesítik előnyben, amelyek lehetővé teszik számukra az üzleti lehetőségek kiaknázását, 
vagy lehetőséget biztosítanak arra, hogy befolyást és vezetést gyakoroljanak helyzetekre vagy emberekre. 



 

21 

4.1 Üzlet és kereskedelem (pontszám: 0) 

Az üzleti és kereskedelmi foglalkozások a tárgyalás és mások meggyőzésének művészete körül forognak, hogy 
árukat és szolgáltatásokat vásároljanak vagy fogadjanak el. Ezek a szerepek magukban foglalják az ügyfelekkel való 
közvetlen kapcsolattartást, valamint más szempontokat, például az árképzést és az áruk marketingjét a piacon. Ez 
a terület lehetőségeket kínál a már működő szervezeteken belül, vagy lehetőséget kínál saját vállalkozás 
indítására. 

Foglalkozások: Adminisztratív szakember, vállalkozó, kereskedelmi vezető, importőr, kereskedő, üzleti tanácsadó, 
vevő, beszerzési vezető, üzleti intelligencia elemző, humánerőforrás-szakember/menedzser, képzési és fejlesztési 
szakember/menedzser, vezetési elemző stb. 

4.2 Marketing (pontszám: +1) 

Ezen a területen a foglalkozások a termékek vagy szolgáltatások piaci népszerűsítésére irányuló stratégiák 
kidolgozására összpontosítanak. Ez magában foglalja a piac kutatását a fogyasztói igények megértése érdekében, 
valamint a versenytársakat felülmúló termékek vagy szolgáltatások bevezetésére vonatkozó tervek kidolgozását. 
A marketing karrier sokrétű készségeket igényel, beleértve a kreativitást és az innovációt. 

Foglalkozások: Marketing szakember/menedzser, piackutatási elemző, közösségi média menedzser, digitális 
marketing szakember, keresőmarketing stratéga, promóciós igazgató, hirdető, termék/márkamenedzser, 
értékesítési vezető, kereskedő, rendezvényszervező, PR-szakember/menedzser stb. 

4.3 Értékesítés (pontszám: +1) 

Az ebbe a kategóriába tartozó szakmák az áruk és szolgáltatások értékesítése körül forognak, gyakran az 
ügyfelekkel való közvetlen interakcióval. Ez az ügyfélkapcsolat nem csak a kezdeti értékesítésre vonatkozik, hanem 
kiterjed az ügyfelekkel való folyamatos kapcsolatok fenntartására, az új termékekről és szolgáltatásokról való 
tájékoztatásra stb. 

Foglalkozások: értékesítési vezető, értékesítési képviselő, értékesítő, értékesítési mérnök, biztosítási értékesítési 
ügynök, orvosi képviselő, bróker, ingatlanügynök, promóter stb. 

5.  Operatív és adminisztratív érdeklődéscsoport 

Az ebbe a csoportba tartozó foglalkozások két fő területet foglalnak magukban. Először is, vannak olyanok, akik 
az adatok, fájlok és irodai támogatási rendszerek kezelésével foglalkoznak, hogy megkönnyítsék egy vállalkozás 
vagy szervezet általános működését. Ez magában foglalhatja az áruk tárolásával és elosztásával kapcsolatos 
szerepeket. Másodszor, vannak olyan szerepek, amelyek az ügyfelek számára nyújtott szolgáltatásokra és az utazók 
igényeinek kielégítésére összpontosítanak. 

5. 1 Közgazdaságtan és pénzügy (pontszám: +1) 

Ezen a területen a szakmák a pénzügyi ügyek kezelésére összpontosítanak, gyakran üzleti kontextusban. 
Elsősorban a számvitellel, a mennyiségi adatok elemzésével és értelmezésével, a mérlegek kezelésével, valamint 
az egyéni vagy szervezeti pénzügyi tevékenységekhez kapcsolódó költségvetések felügyeletével kapcsolatos 
feladatokat foglalnak magukban. 

Foglalkozások: közgazdász, gazdasági elemző, gazdasági tanácsadó, könyvelő, könyvvizsgáló, pénzügyi elemző, 
befektetési elemző, pénzügyi tanácsadó, pénzügyi tervező, pénzügyi menedzser, pénzügyi kockázati szakértő, 
adótanácsadó, belső ellenőr, aktuárius, megfelelőségi elemző stb. 
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5.2 Adminisztráció (pontszám: +2) 

Ezen a területen a foglalkozások az adminisztratív feladatok és az irodai rendszerek kezelésére összpontosítanak, 
hogy támogatást nyújtsanak a kollégáknak vagy ügyfeleknek. Ez gyakran olyan feladatokat foglal magában, mint 
a fájlok rendszerezése, a kérések kezelése, a levelezés kezelése és a telefonhívások kezelése. Fejlettebb szinten 
ezek a szerepek magukban foglalhatják az írott és rögzített anyagok vagy információk gyűjtését, rendszerezését, 
karbantartását és áttekintését. 

Foglalkozások: adminisztratív koordinátor, adminisztratív asszisztens, orvosi adminisztratív asszisztens titkár, 
irodai ügyintéző, ügyfélszolgálati képviselő, call center ügyintéző, információs tiszt, pénztáros, levéltáros stb. 

5.3 Logisztika és disztribúció (pontszám: +2) 

Ezen a területen a foglalkozások magukban foglalják az áruk szállításának és elosztásának tervezését és 
megszervezését. Gyakran az a feladatuk, hogy megtervezzék a termékek menetét a gyártástól a végső rendeltetési 
helyig. Ezek a foglalkozások olyan személyeket igényelnek, akik nemcsak a gyakorlati tevékenységeket tudják 
hatékonyan kezelni, hanem magas szintű szervezőkészséggel is rendelkeznek. 

Foglalkozások: logisztikai elemző, logisztikai mérnök, logisztikai vezető, szállításvezető, disztribúciós vezető, 
import/export ügyintéző, raktárvezető, ellátási lánc logisztikai menedzser, légitársasági ellenőr, charter tiszt stb. 

5.4 Légi és tengeri közlekedés (pontszám: +3) 

Ezen a területen a foglalkozások különböző közlekedési eszközök üzemeltetését foglalják magukban, hogy 
embereket és árukat szállítsanak különböző rendeltetési helyekre, meghatározott menetrendek és biztonsági 
előírások szerint. Ezek a foglalkozások magas szintű válságkezelést is igényelnek, mivel a közeszközöket 
működtetők felelősek az emberek biztonságáért. 

Foglalkozások: kereskedelmi pilóta, vonalpilóta, légiutas-kísérő, légiforgalmi irányító, hajóskapitány, 
mozdonyvezető, buszvezető, mentőautó-vezető, teherautó-vezető, légiforgalmi irányító, stb. 

6.   Esztétika, kreatív művészetek és design 

Az ebbe a csoportba tartozó foglalkozások esztétikai vagy művészeti érdeklődéssel bírnak. Például kreatív írás, 
tervezés, festészet, dráma, színészet, tánc, zeneszerzés vagy zenélés, divat vagy szépségápolás. Azok az egyének, 
akik érdeklődnek e csoport iránt, szívesebben dolgoznak szabad, absztrakt és nem szisztematikus 
tevékenységekkel. Általában élvezik a kreatív munkát, élénk fantáziával rendelkeznek, és művészi alkotáson 
keresztül keresik az önkifejezés lehetőségeit. 

6.1 Írás és publikációk (pontszám: +2) 

Ezen a területen a foglalkozások általában kreatív írással, vagy mások munkáinak szerkesztésével és fordításával 
foglalkoznak publikációs célokra. Ebben az esetben a kreativitás mellett elengedhetetlen más készségek is, például 
a részletekre való odafigyelés és a jó nyelvtudás. 

Foglalkozások: Szerző, (gyermek)könyv-szerző, kreatív író, kiadó, szerkesztő, szövegszerkesztő, forgatókönyvíró, 
fordító, költő stb. 
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6.2 Előadóművészet (pontszám: +2) 

Az ehhez a területhez tartozó művészi szakmák az emberek szórakoztatásával foglalkoznak színházi előadásokon, 
táncon és általában művészeti programokon keresztül. Azoknak az egyéneknek, akik ezeket a szakmákat 
választják, tehetséggel, vággyal és képességgel kell rendelkezniük a közönség előtti fellépéshez. 

Foglalkozások: színész/színésznő, táncos, énekes, film/színházi rendező, koreográfus, tévés műsorvezető, stand-
up komikus, narrátor, szinkronművész, művészeti vezető, stb. 

6.3 Zene (Pontszám: +2) 

A zeneszerzés, zenei előadóművészet fokozott kreativitást igényel. Figyelni kell a közönség igényeire, jól kell viselni 
a fellépéssel együttjáró stresszt. 

Foglalkozások: zenész, kórustag, énekes, zeneszerző, karmester, zenei producer, zenei rendező, dalszerző, 
zeneterapeuta stb. 

6.4 Vizuális művészet és design (pontszám: +2) 

A vizuális művészeti és formatervezési szakmák elsősorban a vizuális művészetekre összpontosítanak (az olyan 
területek, mint a zene, a színház és az irodalom nem tartoznak ebbe a kategóriába). A tervezés különböző 
területekre terjed ki, amelyek mindegyike egyedi készségeket és képességeket igényel. A tehetség és a kreativitás 
minden esetben elengedhetetlen az ebbe a kategóriába tartozó szakmák sikeréhez. 

Foglalkozások: Divattervező, művész, festő, szobrász, portréművész, illusztrátor, fotós, falfestő, belsőépítész, 
ékszertervező, díszlettervező, grafikus, ipari formatervező, művészeti galéria menedzser, 3D tervezők, 
tetoválóművész, művészetterapeuta stb. 

6.5 Divat és szépség (Pontszám: +4) 

Az ezen a területen működő szakmák az egyének megjelenésének javítására összpontosítanak esztétikai 
tulajdonságok és technikák révén, amelyek megkülönböztetik ezeket a szakembereket. A kreatív szempontok 
mellett ezek a foglalkozások gyakorlati készségeket és alkalmazkodási képességet igényelnek ügyfeleik 
sajátosságaihoz és igényeihez. 

Foglalkozások: kozmetikus, aromaterapeuta, sminkes, fodrász, masszázsterapeuta, öltöztető, divatstylist, 
körömgyógyász, tetoválóművész stb. 

7.   Fizikával és természettudományokkal kapcsolatos foglalkozások 

Olyan embereknek ajánlhatók ezek a foglalkozások, akik erősen törekednek a fizikai és természeti világ 
megértésére: e foglalkozások lényege a természeti jelenségek leírása, előrejelzése és megértése, empirikus 
bizonyítékok alapján. Az így nyert ismereteknek számos alkalmazása van a természettel, a környezettel és az 
emberi élettel kapcsolatban. 

7.1 Fizika (Pontszám: +1) 

Akik ezt a területet választják, a természet és törvényeinek tanulmányozását és elemzését vállalják annak 
érdekében, hogy megértsék, hogyan viselkedik az univerzum. A fizika elméleti áttörései hozzájárultak az új 
technológiák fejlődéséhez, amelyek drámaian átalakították a modern társadalmat. 

Foglalkozások: fizikus, kvantumfizikus, fizikaprofesszor, kutatófizikus, biofizikus, csillagász, meteorológus, kohász 
geofizikus, atomfizikus, szeizmológus, környezettudós stb. 
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7.2 Matematika (Pontszám: +2) 

Az ezen a területen működő szakmák elméleti és gyakorlati módon foglalkoznak a matematikai problémákkal, a 
matematika alkalmazásával. A matematika számos területen nélkülözhetetlen eszköz, beleértve a 
természettudományokat, a pénzügyeket és a társadalomtudományokat. 

Foglalkozások: matematikus, matematikatanár, számítástechnikai matematikus, befektetési elemző, statisztikus, 
biostatisztikus, pénzügyi elemző, big data elemző, adattudós, kvantitatív elemző / ipari matematika stb. 

7.3 Természeti erőforrások (pontszám: +1) 

Ezen a területen a foglalkozások közvetlen kapcsolatot foglalnak magukban a természettel és a természeti 
környezettel. Elsősorban növénytermesztéssel, állattenyésztéssel és -gondozással, valamint általában a környezet 
természeti erőforrásainak tanulmányozásával és védelmével foglalkoznak. 

Foglalkozások: állatorvos, geológus, hidrológus, földrajztudós, oceanológus, agronómus, állattudós, 
állattenyésztő, állatgondozó, állatkiképző, gazdálkodó, kertész, erdész, környezettudós, környezetvédelmi elemző, 
újrahasznosítási és hulladékszakértő, geológus, tájtervező, palagázbányászok, mélytengeri bányászok, ipari 
ökológus, növénytudós, mezőgazdasági berendezések szerelője, fenntarthatósági szakember stb. 

7.4 Biológia és kémia (pontszám: +1) 

Ezen a területen a foglalkozások az élet és az élő szervezetek tanulmányozásával foglalkoznak, beleértve azok 
szerkezetét, funkcióját, növekedését, evolúcióját, eloszlását és taxonómiáját. A biológia és a kémia változatos 
alkalmazási területekkel rendelkezik, az orvosi szektortól a mezőgazdaságig és az állattanig. 

Foglalkozások: Élettudományi tudós, kutató (orvosi), mikrobiológus, genetikus, farmakológus, molekuláris 
biológus, orvosbiológiai mérnök, botanikus, zoológus, antropológus, vegyész, vegyészmérnök, kémiatanár, 
laboratóriumi kutató, biokémikus, toxikológus, klinikai biokémikus, élelmiszer-tudós, anyagtudós stb. 

8.  Alkalmazott tudományokkal és technológiával kapcsolatos foglalkozások 

Az ebbe a csoportba tartozó foglalkozások elsősorban technológiát és technológiai berendezéseket használnak 
áruk gyártására és építmények építésére. Azok az egyének, akik érdeklődnek e csoport iránt, szívesebben 
foglalkoznak gépek, szerszámok, mechanikus/elektromos/technológiai rendszerek, elektronikus berendezések, 
valamint PC-k tervezésével vagy programozásával. Általában szeretnek gyakorlati kérdésekkel, tárgyakkal és 
konstrukciókkal foglalkozni, vagy új technológiai alkalmazások és berendezések tervezésével és fejlesztésével 
foglalkozni. 

8.1 Informatika (pontszám: +2) 

Az ezen a területen a szakmák magukban foglalják a szoftverek és számítógépes rendszerek tervezésével, 
fejlesztésével és módosításával kapcsolatos tevékenységeket, valamint a számítógép-használattal kapcsolatos 
útmutatást. Következésképpen az ilyen szakmákat követő személyektől elvárják, hogy erős érdeklődést 
tanúsítsanak a technológia és annak fejlesztései iránt. 

Foglalkozások: Programozó, alkalmazásprogramozó elemző, számítógépes technikus, számítógépes 
rendszerelemző, szoftvermérnök, robotikai mérnök, webdesigner, információbiztonsági tanácsadó, 
információbiztonsági elemző, multimédiás alkalmazások fejlesztője, felhőalapú számítástechnikai szakember, 
hálózatmérnök, automatizálási mérnök, adattudós, bioinformatikai elemző, számítógépes hálózati építész, 
blokklánc-mérnök, digitális kriminalisztikai elemző stb. 
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8.2 Gépészmérnök (Pontszám: +2) 

A gépészet multidiszciplináris terület, amely ötvözi a mérnöki, fizikai és anyagtudományi alapelveket. Fő feladata 
a gépek, termelőüzemek, ipari berendezések és közlekedési rendszerek tervezése, gyártása és üzemeltetése. Aki 
ezen a területen kíván dolgozni, annak speciális készségeket és ismereteket kell elsajátítania például olyan 
területen, mint a mechanika, a termodinamika, a szerkezeti elemzés, az anyagtudomány és az elektromosság. 

Foglalkozások: gépészmérnök, ipari mérnök, gépészeti tervezőmérnök, robotikai mérnök, biomérnök, 
orvosbiológiai mérnök, nanotechnológiai mérnök, repülőgépmérnök, hőrendszer-mérnök, anyagmérnök, 
járműdinamikai mérnök, bányamérnök, környezetmérnök, üzemanyagcella-mérnök, tengerészmérnök, ipari 
mérnök, gyártómérnök, napelemes rendszermérnök stb. 

8.3 Villamosmérnök (pontszám: +3) 

A villamosmérnök elektromos, illetve elektronikus eszközök, berendezések, létesítmények tervezésén, gyártásán, 
működtetésén dolgozik. 

Foglalkozások: villamosmérnök, elektronikai mérnök, robotikai mérnök, repülőgépmérnök, autómérnök, 
biomérnök, orvosbiológiai mérnök, távközlési mérnök, kommunikációs technológus, rendszertechnológus, 
műsorszóró mérnök, vezérlő- és műszermérnök, mechatronikai mérnök, napelemes rendszer mérnök, 
számítógépes rendszermérnök, információbiztonsági mérnök stb. 

8.4 Építész- és építőmérnök (pontszám: +2) 

Az építéstervezés elsősorban utak, hidak, vasutak, repülőterek és különböző típusú épületek kutatásával és 
tervezésével kapcsolatos foglalkozásokat foglalja magában. A projekt tervezésén kívül e szakemberek egy része 
vállalja a felügyeletet az építési szakaszban annak biztosítása érdekében, hogy a munkálatok a tervek és 
szabványok szerint történjenek, és kezeljék az esetlegesen felmerülő gyakorlati problémákat. 

Foglalkozások: építész, építőmérnök, haditengerészeti építész, környezetmérnök, vegyészmérnök, közlekedési 
mérnök stb. 

8.5 Építőipari szakmunkás (Pontszám: +3) 

Az építőipar elsősorban a különböző építési tevékenységekhez kapcsolódó foglalkozásokat foglalja magában, mint 
például utak, hidak, vasutak, repülőterek és építmények építése. Ezek a szakmák rendkívül praktikusak, és kézi 
munkát igényelnek, szerszámokat és gépeket használnak az építési és javítási munkákhoz. Gyakran megerőltető 
fizikai aktivitást igényelnek, és az ilyen szerepkörökben dolgozó egyének jellemzően a szabadban dolgoznak. 

Foglalkozások: építőipari munkás, hegesztő, vízvezeték-szerelő, nehézgép-kezelő, nehézgépjármű-kezelő, építő, 
fém/fa/üvegszerkezet-technikus, kazánkészítő, tömbkőműves, asztalos, villanyszerelő, kitermelő munkás, 
napelem-szerelő stb.  
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Összesített eredményeim 

Ebben a részben összegyűjtöttük az összes vizsgálati eredményedet (személyiségjellemzők, motiváció, képességek 
és érdeklődési kör), hogy átfogó elemzést nyújtsunk azokról a foglalkozási területekről, amelyek összhangban 
vannak azzal, aki vagy. Ez a kombinált perspektíva kiemeli azokat a területeket, ahol a legnagyobb valószínűséggel 
érsz el sikert, elégedettséget és kiteljesedést. 

Fontos megjegyezni, hogy az eredmények útmutatók, nem pedig szigorú szabályok. Az egyes területeken belül a 
szakmák eltérő követelményeket támaszthatnak. Például, míg a kommunikáció és a meggyőzés kulcsfontosságú 
egy ügyvéd számára, kevésbé fontos a közjegyző számára, annak ellenére, hogy mindkettő a jogi területen van. 
Használd ezeket az ismereteket kiindulópontként a sajátos preferenciáidnak és céljaidnak megfelelő szerepkörök 
felfedezéséhez. 

Mit tartalmaz a beszámolónak ez a része? 

A beszámolónak ez a része a téged leginkább érdeklő foglalkozási területekre vonatkozóan a következőket 
tartalmazza: 

• Az érdeklődési pontszámod. 

• A foglalkozási területhez szükséges tulajdonságok. 

• A pszichológiai vizsgálatok eredményei a szükséges tulajdonságokról (személyiségjegyeid, motivációid és 
képességeid leírása). (A számok jelzik, hogy ezek a tulajdonságok mennyire jellemzőek rád.) 

• Néhány olyan végzettség felsorolása, amely illeszkedik a tulajdonságaidhoz. 

• „Néhány ajánlott szakma”, amelyek segítenek elképzelni a számodra kínálkozó karrierutakat. 

A szakasz végén a 32 foglalkozási terület két rangsora található: 

1. Illeszkedési rangsor: Annak alapján, hogy személyiséged, motivációd és képességeid hogyan illeszkednek az 
egyes területekhez. 

2. Érdeklődési rangsor: A Foglalkozási Érdeklődési Kérdőívre adott válaszaidból megismert preferenciáid 
alapján. 

Ez a két rangsor együttesen segíthet felismerni, hogy melyek azok a területek, amelyek érdekelnek és megfelelnek 
a képességeidnek/személyiségednek/motivációidnak. Ez a holisztikus szemlélet olyan karrierút felé irányíthat, 
amelyben sikeres és boldog lehetsz. 
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A téged leginkább érdeklő foglalkozási területekről 

1. Divat és szépség 

Az érdeklődési pontszámod +4 

A „Divat és szépség” területén való karrier iránt érdeklődő személyeknek előnyben kell részesíteniük a csapatmunkát, a társasági életet 

és az ismeretlen emberekkel való kommunikációt. Hasznos, ha vonzódnak a fizikai munka és a gyakorlati tevékenységek iránt. Szükség 

van kreativitásra. Elengedhetetlen az érzelmek kordában tartása sürgető és megerőltető helyzetekben. Az itt dolgozókat motiválja az 

olyan környezet, ahol lehetőséget kapnak új ötletek és megközelítésekre. Motivációjukat fokozza a csapatmunka és a másokkal való 

együttműködés lehetősége. A szabadúszókat általában az üzleti gondolkodásmódhoz kapcsolódó környezet motiválja. Feladataik sikeres 

ellátásához fontos, hogy jól ismerjék a formák, alakzatok mentális ábrázolását. Végül, hasznos a képek részleteinek könnyed 

megfigyelésére való képesség. 

 

A pszichológiai vizsgálatok eredményei a szükséges tulajdonságokról 

 

Személyiségjegyeid   
Érzelmi kontroll: 6  
Innovatív: 1  
Praktikus: 3  

   
Motivációs tényezőid   
Együttműködés: 4  
Vállalkozás: 5  
Innováció: 3  

   
Képességeid   
Adatellenőrzés: 81%  
Térbeli képességek: 96%  

 

Néhány megszerezhető végzettség 

Médiasmink és fodrász végzettség, szépségterápiás diploma, kozmetológus végzettség, fodrász és hajformázó diploma, sminkművészi 
bizonyítvány, körömtechnológiai bizonyítvány, masszázsterápiás bizonyítvány, divattervező diploma, jelmeztervező diploma, divattervező 
diploma, vizuális művészeti diploma, tetoválóművészi bizonyítvány, divatkereskedelmi diploma stb. egyik sem 

Néhány ajánlott szakma 
Kozmetikus, szépségtanácsadó, kozmetikus, aromaterapeuta, sminkes, fodrász, masszőr, öltözködő, divatstylist, öltöztető, 

körömtechnikus, tetoválóművész stb.  



 

28 

2. Építés 

Az érdeklődési pontszámod +3 

Az építőipar területén való karrier iránt érdeklődő személyeknek a dolgok gyakorlati oldalára kell összpontosítaniuk, élvezniük kell a 

gyakorlati problémák megoldását. Nem szabad megriadniuk az intenzív fizikai munkától és attól, ha sokféle feladatot kell végezniük. 

Gyakori feladatuk ütemtervek elkészítése. Fontos, hogy motiváló legyen számukra a világos struktúrájú és szervezett környezet (ahol 

egyértelmű, hogy mit és hogyan kell tenniük). Az e terület iránt érdeklődőknek képesnek kell lenniük formák összehasonlításra (arra, 

hogy felismerjék azok hasonlóságait és különbségeit), valamint, hogy megértsék az egyszerű mechanikai elveket és a szerkezetek 

gyakorlati működését. Tudniuk kell ellenőrizni az információkat, adatokat, és pontosan megfigyelni a részleteket. 

 
A pszichológiai vizsgálatok eredményei a szükséges tulajdonságokról 

 

Személyiségjegyeid   
Aktív: 6  
Fegyelmezett: 4  
Gyakorlatias: 3  

   
Motivációs tényezőid   
Strukturáltság: 4  

   
Képességeid   
Adatellenőrzés: 81%  
Mechanikai megértés: 99%  
Térbeli képességek: 96%  

 

Néhány megszerezhető végzettség 

Hegesztési szakképzettség, vízvezeték- és fűtéstechnikai végzettség, nehézgép/berendezés gyakornoki képzés, építésirányítás, 
építésbiztonsági bizonyítvány, nehézgép-üzemeltetési bizonyítvány, asztalos bizonyítvány stb. 

 
Néhány ajánlott szakma 
Építőipari munkás, hegesztő, vízvezeték-szerelő, nehézgép-kezelő, nehézgépjármű-kezelő, építő, fém/fa/üvegszerkezet-technikus, 

kazánkészítő, kőműves, asztalos, villanyszerelő, stb.  
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3. Elektromérnök 

Az érdeklődési pontszámod +3 

Az elektromérnök karrier iránt érdeklődőknek szeretniük kell a gyakorlati problémák megoldását, ütemtervek készítését, a módszertani 

munkát. Fontos, hogy szeressenek számokkal foglalkozni, statisztikákat elemezni és ezekre alapozzák döntéseiket. Követniük kell az 

eljárásokat, szabályokat és előírásokat. Legyenek eredeti ötleteik és tudjanak projekteket vezetni. Motiválja őket a világos struktúrájú 

környezet, ahol mindig tudni lehet, hogy mit és hogyan kell tenniük. Fontos, hogy felismerjék a logikus összefüggéseket, képesek 

legyenek megérteni a mechanikai elveket és a szerkezetek működését. Tudniuk kell ellenőrizni az információkat és az adatokat, pontosan 

megfigyelni a részleteket. 

 

A pszichológiai vizsgálatok eredményei a szükséges tulajdonságokról 

 

Személyiségjegyeid   
Adatelemzés: 1  
Fegyelmezett: 4  
Innovatív: 1  
Szervezett: 5  
Gyakorlatias: 3  

   
Motivációs tényezőid   
Strukturáltság: 4  

   
Képességeid   
Adatellenőrzés: 81%  
Induktív gondolkodás: 89%  
Megértés: 99%  
Numerikus gondolkodás: 92%  

e 

Néhány megszerezhető végzettség 

Villamos- és elektronikai mérnöki végzettség, energetikai mérnöki végzettség, villamosenergetikai mérnöki végzettség, repülőgépmérnöki 
végzettség, megújuló energiamérnöki végzettség, vegyészmérnöki végzettség, orvosbiológiai mérnöki végzettség, motorsportmérnöki 
végzettség, autóipari elektronikai rendszerek végzettség, automatizálási és robotikai diploma stb. egyik sem 

Néhány ajánlott szakma 
Villamosmérnök, villamosmérnök, villanyszerelő, elektronikai mérnök, robotikai mérnök, repülőgépmérnök, autómérnök, biomérnök, 

orvosbiológiai mérnök, távközlési mérnök, kommunikációs technológus, rendszertechnológus, műsorszóró mérnök, vezérlő- és 

műszermérnök, mechatronikai mérnök, napelemes rendszermérnök, számítógépes rendszermérnök / építész, információbiztonsági 

mérnök stb. 
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4. Légiközlekedés és tengerészet 

Az érdeklődési pontszámod +3 

A Repülés és tengerészet területén való karrier iránt érdeklődőknek számokkal kell dolgozniuk, elemezniük kell az adatokat, és 

döntéseiket erre kell alapozniuk, valamint be kell tartaniuk az eljárásokat, szabályokat. Az ütemtervek készítésének, valamint a 

módszertani munkának jellemeznie kell őket. Fontos az is, hogy könnyen meghozzák az azonnali döntéseket, valamint vezető szerepet 

vállaljanak. Elengedhetetlen a nyugodt hozzáállás fenntartása a munkahelyi nyomás alatt. Ezeket az egyéneket olyan környezet 

motiválja, ahol lehetőséget kapnak arra, hogy befolyásolják a többieket, az erőforrásokat, a helyzeteket, ellenőrizzék és irányítsák a velük 

kapcsolatos döntéseket, hatalmi pozíciót foglaljanak el mások felett. Általában az egyértelmű struktúrájú környezet motiválja őket, ahol 

világossá válik, hogy mit és hogyan kell tenniük. Szeretik az olyan környezetet, ahol együtt kell működni. Az e terület iránt érdeklődő 

embereknek jól kell kezelniük a numerikus adatokat, fel kell ismerniük a logikai összefüggéseket, meg kell érteniük a különböző alakzatok 

háromdimenziós ábrázolását. Képesnek kell lenniük az információkat és az adatok ellenőrzésére. 

A pszichológiai vizsgálatok eredményei a szükséges tulajdonságokról 

 

Személyiségjegyeid   
Adatelemzés: 1  
Döntő: 3  
Fegyelmezett: 4  
Érzelmi kontroll: 6  
Szervezett: 5  
Szabályozó: 5  
   
Motivációs tényezőid   
Együttműködés: 4  
Állapot: 5  
Szerkezet: 4  

   
Képességeid   
Adatellenőrzés: 81%  
Induktív érvelés: 89%  
Numerikus érvelés: 92%  
Térbeli képességek: 96%  

 

Pilóta, légiutas-kísérő, légiforgalmi irányító, hajóskapitány, mozdonyvezető, buszvezető, mentőautó-vezető, teherautó-

vezető, stb. 

  

Néhány megszerezhető végzettség 

Repülési végzettség, légiközlekedési menedzsment végzettség, repüléstechnikai mérnöki végzettség, tengeri szállítási 
végzettség, repülési műveleti végzettség, tengerészeti tanulmányok, szállítási és logisztikai diploma, légiközlekedési 
karbantartási technológiai végzettség, légiforgalmi irányítói végzettség stb. egyik sem 

Néhány ajánlott szakma 
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A foglalkozási területek rangsora (annak alapján, hogy a tulajdonságaid – 
személyiségjegyeid, motivációid és képességeid – mennyire illeszkednek a 
foglalkozások követelményeihez) 

• Értékesítés 

• Építész- és építőmérnök 

• Biztonság és védelem 

• Informatika 

• Logisztika és disztribúció 

• Légi- és tengeri közlekedés 

• Jog 

• Turizmus és vendéglátás 

• Üzlet és kereskedelem 

• Gépészmérnök 

• Villamosmérnök 

• Paramedicinális 

• Politika és diplomácia 

• Képző művészet és design 

• Előadóművészet 

• Fizika 

• Tanácsadás 

• Orvosi 

• Sport 

• Építész- és építőmérnök 

• Közgazdaságtan és pénzügy 

• Biológia és kémia 

• Matematika 

• Divat és szépség 

• Adminisztráció 

• Marketing 

• Zene 

• Média 

• Írás és publikációk 

• Természeti erőforrások 

• Oktatás 

• Társadalomtudományok 
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A foglalkozási területek rangsora (annak alapján, hogy az érdeklődésed 
mennyire illeszkedik ahhoz, amit a munka során csinálni kell) 

• Divat és szépség 

• Építész- és építőmérnök 

• Villamosmérnök 

• Légi- és tengeri közlekedés 

• Zene 

• Előadóművészet 

• Írás és publikációk 

• Képző művészet és design 

• Építész- és építőmérnök 

• Informatika 

• Gépészmérnök 

• Oktatás 

• Sport 

• Média 

• Biztonság és védelem 

• Adminisztráció 

• Logisztika és disztribúció 

• Matematika 

• Marketing 

• Értékesítés 

• Orvosi 

• Paramedicinális 

• Tanácsadás 

• Társadalomtudományok 

• Turizmus és vendéglátás 

• Jog 

• Politika és diplomácia 

• Közgazdaságtan és pénzügy 

• Biológia és kémia 

• Természeti erőforrások 

• Fizika 

• Üzlet és kereskedelem 

 



 

33 

Búcsúzóul 

Reméljük, hogy ez a folyamat elegendő önbizalmat adott ahhoz, hogy megtaláld, merre visz a karriered, mit 
nyújtanak a különböző szakmák és milyen irányba szeretnél haladni. A problémamegoldó képeség, a 
kommunikációs készség, az alkalmazkodóképesség minden szakmában elengedhetetlen, és minden szakmában 
tanulni, fejlődni kell. 

Különösen fontos a tapasztalatokból való tanulás: ez készít fel az élet kihívásaira. A tanultak új helyzetekre való 
alkalmazása lehetővé teszi, hogy felismerd készségeid sokszínűségét és értékeld azok relevanciáját a különböző 
feladatok során. 

Inkább a lehetőségekre összpontosíts, mint az akadályokra. Ha pozitív és alkalmazkodó maradsz a társadalmi-
gazdasági változások idején, jobban fogsz tudni alkalmazkodni az új szakmai kompetenciákhoz. Légy nyitott az 
ismeretlen területek felfedezésére, a benned rejlő lehetőségek felismerésére és az erősségeidnek megfelelő 
lehetőségekről való kreatív gondolkodásra. A társadalmi, gazdasági és technológiai fejleményekkel kapcsolatos 
tájékozódás segít megfelelő döntéseket hozni arról, milyen irányban érdemes fejlődnöd. 

Az oktatási intézmény kiválasztásakor gyűjts részletes információkat az intézmények által kínált programokról, 
tanszékekről, a jövőbeli karrierlehetőségekről. A szakemberekkel való beszélgetés, a karrierbörzéken való 
részvétel értékes felismerésekhez vezethet. A külföldi szakmai utak segíthetnek megérteni a modern 
lehetőségeket és a feltörekvő szakterületeket. 

Összpontosíts azokra a területekre, amelyek összhangban vannak céljaiddal, de figyelj más lehetőségekre is, mivel 
sok olyan foglalkozási terület is kínál karrierlehetőségeket, amelyre nem is gondoltál: a karrier nem statikus. Ha 
valaha is elégedetlennek érzed magad, vagy változásra van szükséged, ne habozz további szakmai útmutatást 
kérni. Az idő múlásával megszerzett tapasztalatok és ismeretek lehetővé teszik, hogy átgondolt és megalapozott 
döntéseket hozz szakmai jövőddel kapcsolatban. 
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